CamocrositenpHas pabora 1o CTaTUCTHKE, Bap.1.

1.
2.

Hana Bei6opka (1,5, 2,4, 6, 3). Haiitu Beibop.cpenHee, BEIOOpouHyIO auctepcuio u 50% Touky.
YenoBek B pa3Hbie 4 THS jKJal aBToOyCa cieayromee uncio MuHyT: 1, 5, 2, 8. 1o xpurepuro Kommo-
ropoBa IIPOBEPUTH THIIOTE3Y, YTO 3TO IKCIIOHEHIMAIbHOE pacipeencHue ¢ napamerpom 0.2 (T.e. aB-
TOOYCHI XOAT B CpeHeM | pa3 B ISATh MUHYT).

Jlano: BeIOOpouHas aucnepceus = 9, BEIOOpoUHOE cpeHee paBHO 38, 00beM BbIOOpKH paBeH S50. [1po-
BEpUTH TUIoTe3y B HopMmasibHOU Mosenu HO: qucniepcua=10.

IIpu Tex e ycnoBusx noctpouts 90% noBEepUTENbHBIN HHTEPBAT JIs1 MATEMaTHYECKOTO OXKHIaHHS.
BriTackuBanu xapTy u3 Konozs! (¢ Bo3BpamenueM) 100 pa3. Mactu Beimanu cronbko pas: (20, 30,10,
40). ITpoBepuTh TUIOTE3Y, YTO KOJIO/1a OBLIA TIOTHAS

CobecenoBanne sl yCTPOKWCTBA HA paboTy (MHIUBUI — YEIIOBEK, MPU3HAK — CKOJIBKO pa3 UYeIOBEK
HEeyIa4yHO CXOIHJI Ha cobeceloBaHue 10 TOTO, KaK eMy yJIalloch YCTPOUTHCS Ha paboty). 60 yemoBek
YCTPOHIIOCH Ha paboTy cpasy, 20 denoBek HeymauHO cxoamnn 1 pas, 10 yemoBek — 2 pasa, eme 10
yeioBeK — 3 pasa. IIpoBepuTh runoTe3y 0 TOM, YTO 3TO BBIOOPKA U3 T€OMETPUY. PACIIPEACTICHNU.

CaMocTrosTeabpHas Da6OTa 10 CTAaTUCTUKE, Bap. 1.

1.
2.

Hana Bei6opka (1,5, 2,4, 6, 3). Haiitu Be1Oop.cpenHee, BEIOOpouHyto auctepcuio u 50% Touky.
UenoBek B pa3Hble 4 Hs KIa aBTo0yca cieayrolee uucio MuHyT: 1, 5, 2, 8. 1o kpurepuro Koamo-
ropoBa MPOBEPUTH THIOTE3Y, YTO 3TO IKCIIOHEHIMAJIbHOE paciipeaenenue ¢ napamerpom 0.2 (T.e. aB-
TOOYCHI XOAT B CpefiHeM | pa3 B ISTh MUHYT).

Hano: BeIOOpouHast mucriepcus = 9, BEIOOpoUHOE cpeaHee paBHO 38, 00beM BeIOOpKH paBeH 50. [Ipo-
BEpUTH THIIOTE3y B HOpManbHOH Moaenu HO: nucnepcus=10.

[Ipu Tex e ycinoBusax moctpouts 90% HOBEpUTENBHBIN HHTEPBAN ISl MATEMATHIECKOTO OKHIAHHSL.
BriTackuBanmm kapTy U3 Kojo1sI (¢ Bo3Bpamienuem) 100 pa3. Mactu BeItanu ctoiabsko pas: (20, 30,10,
40). [IpoBepuTh THIIOTE3Y, UTO KOJIOA ObLIA MOTHAS

CobecenoBanue 1Jisl yCTpOWCTBa Ha paboTy (MHIUBHI — YEIOBEK, IPU3HAK — CKOJIBKO Pa3 YeJIOBEK
HEYJITAYHO CXOJWII Ha cOOeceIOBaHUE JI0 TOTO, KaK eMy YJaJIOCh YCTPOHUTHCSA Ha paboTy). 60 yemoBek
YCTpOMJIOCh Ha paboTy cpasy, 20 genoBek HeymagHo cxonuiau 1 pa3, 10 genoek — 2 pasa, eme 10
4eJoBeK — 3 pasa. [I[poBepHUTh TUIIOTE3Y O TOM, YTO 3TO BBIOOPKA U3 T€OMETPUY.paclpeaAeICHuUSI.

CamocrositenpHast pabora 1o CTaTUCTHKE, Bap.1.

1.
2.

Jana Be16opka (1, 5,2, 4, 6, 3). Haiitu BeiOOp.CcpeaHee, BEIOOpOUHYO aucnepcuio u 50% Touky.
YenoBek B pasHbie 4 THS XKal aBToOyCa cieayromee uncio MuHyT: 1, 5, 2, 8. 1o xpurepuro Kommo-
ropoBa MPOBEPHUTH THIIOTE3Y, UTO 3TO IKCIMIOHEHIINAIBbHOE pactpeaenenne ¢ mapamerpom 0.2 (T.e. aB-
TOOYCHI XOAT B CpefHeM | pa3 B ISATh MUHYT).

Jlano: BeIOOpouHas aucnepceus = 9, BEIOOpoUHOE cpeHee paBHO 38, 00beM BbIOOpKH paBeH S50. [1po-
BEpUTh TUNIOTE3Y B HOpManbHOUM Mogenu HO: aucnepcus=10.

[Ipu Tex e ycrmoBusax moctpouts 90% MOBEpUTENBHBIN HHTEPBAT JIsl MATEMAaTHIECKOTO OYKHIAHHSL.
BriTackuBanu xapTy u3 Konozs! (¢ Bo3BpamenueM) 100 pa3. Mactu Beimanu cronsko pas: (20, 30,10,
40). ITpoBepuTh TUNIOTE3Y, YTO KOJIO/1a OBLIA TIOJTHAS

CobecenoBanne sl yCTPOKWCTBA HA paboTy (MHIUBUI — YEIIOBEK, MPU3HAK — CKOJIBKO pa3 UYeJIOBEK
HEYIavyHO CXOJMJI Ha cOOECeIOBaHME IO TOTO, KaK eMYy yIaJoCh YCTPOUTHCS Ha paboTy). 60 demoBek
YCTPOMIJIOCH Ha paboTy cpasy, 20 uenoBek HeyaauHo cxoaunu 1 pas, 10 uenoBek — 2 pasa, eme 10
yenoBeK — 3 pa3za. [IpoBepuTh rUNOTE3y O TOM, YTO 3TO BHIOOpPKA U3 T€OMETPHUY. PACIIPEICICHUS.

CaMocTrosTeabpHas Da6OTa 10 CTAaTUCTUKE, Bap. 1.

1.
2.

Hana Bei6opka (1,5, 2,4, 6, 3). Haiitu Be1Oop.cpennee, BEIOOpouHyto auctepcuto u 50% Touky.
YeoBek B pa3Hble 4 THS KAl aBToOyca ciemyromniee ancio MuHYT: 1, 5, 2, 8. ITo kputeputo Koamo-
ropoBa MPOBEPUTH THIIOTE3Y, UTO 3TO IKCIIOHCHIIMAILHOE pacipeaeneHue ¢ napamerpom 0.2 (T.e. aB-
TOOYCHI XOAAT B CpefHeM | pa3 B ISTh MUHYT).

Hano: BeIOOpoUHas muctiepcus = 9, BEIOOpoUHOE cpeaHee paBHO 38, 00beM BeIOOpKH paBeH 50. [Ipo-
BEpUTH THIIOTE3y B HOpManbHOH Moaenu HO: nucnepcus=10.

[pu Tex e ycnoBusax moctpoutb 90% noBepUTENBHBIN HHTEPBAI ATl MATEMAaTHUECKOTO OXKHAHHUS.
BrrtackuBanu kapTy u3 konons! (¢ Bo3BpamieaneM) 100 pa3. Mactu Beimanu ctoibko pas: (20, 30,10,
40). [IpoBepuTh THIIOTE3Y, UTO KOJIOAA ObLIA TTOTHAS

CobecenoBanue 1Jisl yCTpOWCTBa Ha paboTy (MHIUBHI — YEIOBEK, IPU3HAK — CKOJIBKO Pa3 YelIOBEK
HEYJITAYHO CXOJWII Ha cOOeceIOBaHuE JI0 TOTO, KaK eMy YJaJIOCh YCTPOHUTHCSA Ha paboTy). 60 demoBek
YCTpOMJIOCh Ha paboTy cpasy, 20 denoBek HeymagHo cxonuiau 1 pa3, 10 genoBek — 2 pasa, eme 10
4enoBek — 3 pa3a. [IpoBepuTh THIIOTE3Y O TOM, YTO 3TO BHIOOPKA U3 T€OMETPUY.pacpeaAeICHUSI.



CamocrosTenpHast padora 110 CTaTUCTHKE, Bap.2

1.
2.

Jana Be16opka (1, 5,2, 4, 6, 3). Haiitu BeIOOp.CpeHee, BEIOOpOUHYIO aucnepcuto u 0.5-KBaHTUIIb.
YenoBek B pasHbie 4 THS jKal aBToO0yca cieayromee uncio MuHyT: 1, 4, 2, 9. Ilo xpurepuro Kommo-
ropoBa IPOBEPUTH THITOTE3Y, YTO 3TO SKCIOHCHIIMAILHOE pacipenesieHue ¢ mapamerpom 0.25 (T.e.
aBTOOYCBHI XOSIT B CpeIHEM | pa3 B UEThIPE MUHYTHI).

Hano: Beibopounas aucnepcus = 1.44, BeiOopoyHOE cpeqHee paBHO 55, 00beM BeIOOpKH paBeH 101.
IIpoBeputsb runoresy B HopManbHOU Mosienu HO: qucniepcusa=1.5.

[Ipu Tex e ycrnoBusAX MOCTpoUTh 95% NOBEpUTENbHBIN HHTEPBAT IS MAT.OKUAAHHUS.

Bpocanu kyouk 60 pa3, yactotsl BeinaieHus rpaneit: (10,15,5,5,10,15). [Iposeputs rumnoresy, 4ro
KyOUK NpaBUIBHBIH.

Jlronu mOKymaroT NojapoK (MHAUBUA — YEJIOBEK, IPU3HAK — CKOJIBKO Pa3 YeJIOBEK HEYJauHO XOAU B
MarasuH Ji0 TOro, Kak eMy yAaJoch KyIHTb TO, 4YTO OH X0Ten). 60 yeroBek KyMmuio noaapok cpasy, 10
YeJOBEK HeYJauHO CXOAWIM B MarasuH 1 pas, 20 yenoBek — 2 pa3sa, eme 10 uyenosek — 3 pasza. [Ipo-
BEPUTH TMIIOTE3Y O TOM, YTO 3TO BBIOOPKA U3 TE€OMETPUIECKOTO PACIPEAETICHUSI.

CaMocTrosTeapHas Da6OTa 10 CTATUCTUKE, BaD.2

1.
2.

Jana Be1bopka (1, 5,2, 4, 6, 3). Haiitu Be1O0p.cpenHee, BEIOOpOoUHYO aucnepcuto u 0.5-KBaHTHIIb.
UenoBek B pa3Hble 4 IHs KA aBToOyca cleayrolee uucio MuHyT: 1, 4, 2, 9. 1o kpurepuro Koamo-
ropoBa MPOBEPUTH THIIOTE3Y, YTO 3TO IKCIIOHEHIMATIbHOE pacipeenenne ¢ napamerpom 0.25 (T.e.
aBTOOYCBHI XOIAT B CpeAiHEM | pa3 B UEThIpE MUHYTHI).

Jano: BeiOopouHast nucriepcust = 1.44, BEIOOpOYHOE cpeqHee paBHO 55, 00beM BEIOOpKHU paBeH 101.
[IpoBeputs runote3y B HopManbHO# Moaenu HO: nucnepcusa=1.5.

IIpu Tex e ycnoBusAx NocTpouTsh 95% NOBEPUTENBHBIN HHTEPBAN IS MaT.0KUAAHNUS.

Bpocamu ky6uk 60 pa3, yacToTsl BeImafaeHus rpauneii: (10,15,5,5,10,15). [IpoBeputs runoresy, 4To
KyOWK NpaBUILHBIH.

Jlronu MOKyMaroT MOJApOK (WHAWBUJ — YEJIOBEK, MPU3HAK — CKOJIBKO pa3 YeIOBEK HEYJauHO XOAU B
MarasuH JI0 TOro, Kak eMy yJajJoch KyIUTh TO, YTO OH X0Ten). 60 4enoBeK KyImuwiIo MoJapok cpasy, 10
YeJIOBEK HEYIauyHO CXOJIUIIM B Mara3uH 1 pa3, 20 yenoBek — 2 pasa, emie 10 yenosek — 3 paza. [Ipo-
BEPUTH THIOTE3Y O TOM, YTO 3TO BBIOOPKA U3 TEOMETPUUECKOTO PacipeaeIeHusl.

CamocrosTenpHast padora 110 CTaTUCTHKE, Bap.2

1.
2.

[ana BeiOopka (1, 5,2, 4, 6, 3). Haiitu Be1OOp.cpeaHee, BEIOOPOUHYIO aucnepcuio u 0.5-KBaHTHIIb.
YenoBek B pasHbie 4 THS XKJal aBTOOyCa cieayromee uncio MuHyT: 1, 4, 2, 9. Tlo xpurepuro Kommo-
ropoBa IPOBEPHUTH THITOTE3Y, YTO 3TO SKCIOHECHIIMAILHOE paciipenesicHue ¢ mapamerpom 0.25 (T.e.
aBTOOYCBHI XOSIT B CpeIHEM | pa3 B UETHIPE MUHYTHI).

Hano: Beibopounas aucnepcus = 1.44, BeiOopoyHOE cpeqHee paBHO 55, 00beM BeIOOpKH paBeH 101.
IIpoBeputs runoresy B HopMmanbHOM Monaenu HO: nucnepcus=1.5.

[Ipu Tex e ycnoBusAX MOCTpouTh 95% MOBEpUTENBHBIN HHTEPBAT IS MAT.OKUTAHHS.

Bpocanu kyouk 60 pa3, yactoTsl BeinaieHus rpaneit: (10,15,5,5,10,15). [Iposeputs rumoresy, 4ro
KyOWK TpaBUIIBHBIN.

Jlroam moxymaroT moapok (MHIUBUA — YEIOBEK, IPU3HAK — CKOJIBKO pa3 4eJIOBEK HEYAadHO XOAMI B
MarasuH 70 TOT0, KaK eMy YJIaI0Ch KYIIUTh TO, 9YTO OH X0Tel). 60 4eJoBeK KyImuiIio moaapok cpazy, 10
YeJI0BeK HeyAauyHO CXOAMIHU B Mara3uH 1 pa3, 20 yenoBek — 2 paza, eme 10 uenosek — 3 paza. [Ipo-
BEPUTH THIIOTE3Y O TOM, YTO 3TO BHIOOPKA M3 TEOMETPHUIECKOTO pacipeieieHus.

CaMocTrosTeapHas Da6OTa 10 CTATUCTUKE, BaD.2

1.
2.

Jana Be1bopka (1, 5,2, 4, 6, 3). Haiitu Be1O0p.cpenHee, BEIOOpOUHYO aucnepcuto u 0.5-KBaHTHIIb.
UenoBek B pa3Hble 4 THS KAl aBTOOyca ciemyromniee 9ncio MuHYT: 1, 4, 2, 9. ITo kputeputo Koamo-
ropoBa IPOBEPUTH THIIOTE3Y, YTO 3TO IKCIOHECHIIMAILHOE paciipenesieHue ¢ mapamerpom 0.25 (t.e.
aBTOOYCHI XOJIAT B CpeAHEM | pa3 B UeThIpe MUHYTHI).

Jano: BeiOopouHast nucriepcust = 1.44, BEIOOpOYHOE cpeaHee paBHO 55, 00beM BEIOOpKHU paBeH 101.
IIpoBeputs runote3y B HopManbHOi Moaenu HO: nucnepcusa=1.5.

[pu Tex ke ycnoBHAX MOCTPOUTH 95% MOBEepUTENBLHBINA HHTEPBAI AJIS MaT.0KUIAHUSL.

Bpocanu xyouk 60 pa3, yactotsl BeimageHus rpaneit: (10,15,5,5,10,15). [Iposeputs rumoresy, 4To
KyOHWK TTpaBUIIHHBIH.

Jlronu MOKyMaroT MOJApOK (WHAWBUJ — YEJIOBEK, MPU3HAK — CKOJIBKO pa3 YeIOBEK HEYJauHO XOAU B
MarasuH JI0 TOTO0, KaKk eMy yAaJoCh KylHTb TO, 4TO OH X0Ten). 60 4eloBeK KyImuiIo moAaapok cpasy, 10
YeJI0BEK HEYIauHO CXOJIUIIM B Mara3uH 1 pa3, 20 uenoBek — 2 pasa, emie 10 yenosek — 3 paza. [Ipo-
BEPUTH THIIOTE3Y O TOM, YTO 9TO BBIOOPKA U3 TEOMETPUIECKOTO PacIpeIeIeHusI.



